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DV/ITYPE

+Tauke A, B, CuDcy
TeMeHa npaBoyraoHuKa.

+Oyxun AB, BC, CD n DA cy

+ HacnpamHe cTpaHuue cy
AB n DC; AD n BC.

+ CTpaHuue Koje umajy
O=at+a+a 3ajeJHNYKO TeMe HasuBajy
nnu kpahe o ce cyceaHe cTpaHuue.

Ha npumep, AB n BC.

O ata+b+b
nnn kpahe

O=2-a+2-b

nnn Kkpahe

=2 (a+h)

O=a+b+b

nnn kpahe

O=a+2-b

CTpaHULIe NPaBOyraoHMKa.

+ CBe cTpaHuue

KBagpara cy jegHake no
OYXUHMN.

To 3anuncyjemMo oBakKo:
AB = BC =CD =DA

O=a+a+a+a
nnu kpahe

O=4-a

p orpaHuyeH
X KBagpara.

+HacnpamHe (HecycenHe)
CTpaHe KBagpa cy nogyaapHe.

+ Mo mehycobHoM nonoxajy Te
CTpaHe Cy napanersnHe.

+KBapgap uma 3 napa
noayaapHUX CTpaHa.

N

+ Kouka uma 6 ctpaHa. CtpaHe
KOUKe Cy noayaapHu KBagpaTtu.

+ Kouka nma 12 nsmua. Cee
MBULE CY jeAHaKe MO AYXUHM.

+ Kouka nma 8 TemeHa.

(@a-b)+2-(b-c)+2-(a-c)
nnn kpahe
=2-(a-b+tb-c+a-c)



